## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ШАРШАДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШАРШАДЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ		КАРАР	
16.08.2021	с. Шаршада	№11	

 $\mathbf{O}$ внесении изменений В постановление Исполнительного комитета Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 31.03.2020 №5 «Об утверждении Порядка формирования налоговых расходов и оценки налоговых расходов Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан в 2020 году»

В соответствии со статьей 174 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 г. № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», во исполнение письма Министерства финансов Республики Татарстан от 02.04.2021 № 05-13/2202 «О Перечне налоговых расходов», Исполнительный комитет Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 31.03.2020 №5 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Шаршадинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан в 2020 году» следующие изменения:
  - 1.1. В наименовании постановления слова «в 2020 году» исключить.
- 1.2. В наименовании приложения к постановлению слова «в 2020 году» исключить.
  - 1.3. В пункте 1 постановления слова «в 2020 году» исключить.
  - 1.4. В пункте 2 постановления слова «в 2020 году» исключить.
- 2. Опубликовать настоящее постановление на информационном стенде муниципального образования «Шаршадинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан и в информационнот телекоммуникационной сети Интернет на Официальном портале правовой

информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru), а также разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru).

3. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2021 года.

4. Настоящее постановление вступает силу после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

С.Л.Залетов